Jalsl] ana]
3 o . hXKﬁU‘! HEVO(EG i 3 aw; why | e,
Aol 1 SlaiVl 52 N oBIA DXLt AT

Chualy il & Bahlls 213501 pdafly _
Sttt i bk T r¢faiadl ol
poedis B i Y 3l
sAL| gl Balgad Jait wﬁ‘z’l da galf latiel | s g
_20222:33_!‘9:, 894 - Z\:,_‘,g_g‘,y} ..........................................
0w il )l Bala |
(AR 17) sl g ol oY il Jlaalf
(& 6) A5 cililand) Jadfy a1
637%96,87 46636 : 65,5 890 ,365+ (387 - 132,24)
(Qm:i?) i g s A Jed Je s ‘13 cewaal 2
7 1 2 '
===} =
(2+) %G 5) Trereennncene, ONUR— ER—— I—
(Oikss) s AU Al 31 Adalf sl g e.bl 3
8h 37min 52s + 13h 28min 18s
(Oakii) ; o plaa JS& o U plaadl cas 4
LB K -
(L) s LBl Al Mol ey 5
80 70

7,6 1,767 - — =~ 7,57 —

-----------------------------------------------------------------------------------------------------

‘g




o

(ki 3) :llwa 6

JalS ple Baal 5, 5% e iy (2 24 43 65000 08 (e flia s 3asa pld
JalS ple daa day daaa Ll L].«aa,_u.ugﬂl:tl_ﬁudl B8N Caaa|
(ki 17) dwaigl] 5 AU () Jlaall

(583 Aalial) o g Jlasials Lt Liate [OM) sl &l « 600 Ll AOB 4sl a1

(OULL ) £3EY) (o gluiia datis dliud (EFG) &bl 2

G ? [EFG] 43l (uld sala

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

JI



Sl

Selilg ey an_ PR el
Gedbdzzas jo A= dewy W EMO=TO0 Een 4w = 3
(¢, Wy A= acm. s ADC=T0 it ABCT Us S

L
|

(OULE ) @ ssaall dpuily dspit) e o pall JUEN Wikas (23 4

Fl W NE ]

|
|

E_ﬁ
J
|

(OLkii) 3 ey A5l o pyepall JSEM | i o 55 5







(B 8) (bl Y i )l el T

(3 4) :dysthall aa gl Y (i) dsa .1

184,16mm 89,7 cm =.....cevvieenvnrnninnnnnrnnennrennnnnn, dm
7,34 t604,12 Kg 12hg = ...ovuenininrnnemneneeneoeess kg
2,65 hm? 741¢a 54,36 dam? = .......c.uuvverereeeeeesssossssoinn, a
b3 11 G e b IR ) C m?

---------------------------------------------------------------------------

wual ddems Sem 3 3em (Nl e A [AB] 5[DC ][ AD ] 30 Jighl of cuale 13) Mo Joil Bayl 3
(chuaiy kb)) (ABC) Sfiall Aalica

2 ;.:;T.B: il

A m? @ G I paa s 600cm 4Aslinyl 5 1400em? Aot dalsa (Sl gifa sl e GlA 4

.....................................................................................................................................................................

(5}



(a3 4 ) cilaglaal) daflaa g a5 s gl Y1 a1 Jlaall
s okl e deapday AN aledl cpa AW Al cplaicall Ladl ate Jiad BaaeYL Ao gall ALY il

i) gl

Crlaall sac

120 -///
100 '///

80 ~///

60 -

40 ~

20 A

0 i = I P - . T ! H
2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021

(2) Sedbamatl) (ja dpud sl e AN Al A L 1

-------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------

%

JV



teXIALH I ICYOZE

taColls@t | SOXCE ola[30 gypallacslel
A3OOICA (LXUOS A arddyll 3,2 @09
ket : dal,dly o padadly

s Ay el Baal epSaclly 3 gaal) asienl)
ool BroaliON By a0

Ay gl gapaley)

palS (gl g 4y il
SRR

palS dardBy) 4 510a)

cilacaly Sl s5ala

Bgd - Alaiyl u gl Balgd Jail L-,.A:\EY‘ da gal) laday)
-2022 s¥is

o e







637 x 96,87=61706,19  (22)

6636:655=712  (22)

7 12 15 1 5
e ) X (= =) = — -
(2 4) (2 6 4 XG 8

8h 37min 52s + 13h 28min 18s =22h6min10s

81x 64= 9> x 43

70

80
8,9>; o B S 7,57 > 1,767

65000 x 5, 5% =3575 DH

(AL 17 ) laand) g el 2 6¥) oaai 3N Jlaall

(B 6) : 4oV cllend] Sadf 5 pal L1

90,365 + (387 - 132,24 ) = 890,365 + 254,76 = 1145,125 (2)

(QUJ:B) :d Fida c,iJ"-“s e ol U.lp u:iSi eﬁ ‘u.u.u.a.i 2

(Otika) AN Aria 3 a3all o] g puaa .3
(&2)

(OUhii ) s gl slan JSd o AU eaadl cas] 4

(U ) sluaBlis Lug 5 4000 daey) oo i 5

(5853 ) :Allwa 6

1 JalS ple pudaa dny dana Lgale Juangun i) A glud) Baildl







(A 17) Autigh) 3 SEY i M Jlaadl gy

(B7 3) Al ) 3389) Jlaniaaly d liaia 1] 8 <600 LS AOB gl per)l 1

49 N Chuala pu ) (e a8ty ‘en:a.u._.gs_madmg&AJ“,.,M1W@|,.L,_,UJ;FJ¢,..MMM1 sy

1800

Sl Jlariady
(OUhES ) £ 30aY) (5 glutia Eilia Al (EFG) il 2

(R [EFG] 43l pabd

(0tkii) AD=dem.y ADC=70" Eusy ABCD s il 3

Adkia 43 jta b jlausa Jlantuly dlliy LADC=70%5 AD=dem  Cuas Cpmall Balil) a0 gaaall M) sl

(7). gl dguaily A2} 15 g yal) S SiLaa () 4

df |







(Olikii) 3 JlﬂqM‘u]GPyﬂ1m1Mwﬁi 5

(B 8) Qubl) AN i ) Jlaal) TIX

(85 4) :dyshall Baagll ) () dsa .1
184,16mm 89,7cm = 10,8116 dm

(01)
7,34 t 604,12 kg 12 hg = 7945,32 kg (1)
2,65 hm? 741ca 54,36 dam? =.326,77 a (©1)
12 hl + 32, 6 1=1,2326 m? ©1)

(EA:.UM),m;,:E}\JJH:\Ah_m%LSS cm QJEE(C)SJJH 2

nixd = 3,14 x35cm = 109,9 cm = 1,099 m 198 (m) @B oda hausa

“demy Sem s3em s e A[TAB] 5[ DC] [ AD ] g3 Jishl o cuale 13y (A Sl Bayf 3

(i g dhi) (ABC) caliall daliwa sl
(AB+DC)XAD  ADXDC

= = —— = 13,5cm?-7, 5cm? = 6cm?

1® ABC catia)) daluse







) - mPa QAN I p2a il 600cm A4Sl 1400cm? ASeel Aalua «eDUkiual) 5 ) sia JSi e OB 4
(Liunlg&lﬁﬁ

1400cm? x 600cm = 840000cm? = 0,84m> 198 m3 o 1A I ana

(ki 4 ) cilapleal) dnllaa gl ;o ) il Jlaall TV

>
120 -
100 + '
80 -
60 +~
40 I
20 ] ‘ ’ . =

2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021

Al

(Ol fedlaadl) ¢ya dps Js) e A D) A L ]
2019
(Oihid) 2016 Adu cilpwdll ae s la 2

1ali 80







